

## Granulo di PP - R-POMIX GSPP



Caratteristiche

Pellet - R-POMIX GSPP mod - R-POMIX GSPP color - R-POMIX GSPP color mod

**Dimensioni** 

g/cm3 0,92 - 0,96

Informazioni prodotto

Nome commerciale: Granulo di PP - R-POMIX GSPP

Materiale: PP

**PSV da Raccolta Differenziata** 

| Totale riciclato | Riciclato post-<br>consumo | Riciclato pre-<br>consumo | Totale<br>Sottoprodotto | Sottoprodotto esterno | Sottoprodotto interno | Materiale vergine |
|------------------|----------------------------|---------------------------|-------------------------|-----------------------|-----------------------|-------------------|
| 98%              | 98%                        |                           |                         |                       |                       |                   |

## Informazioni produttore

## **MONTELLO SPA**

VIA FABIO FILZI 5, 24060 MONTELLO (BG)

Telefono: 035 68911

Mail: r.sancinelli@montello-spa.it Sito web: www.montello-spa.it

Marzo 09, 2023

